TABLA DE DERIVADAS

FUNCION FUNCION DERIVADA FUNCION FUNCION DERIVADA
a 0 senx COS X
X 1 senu u'cosu
NG 2X COS X —senx
X" m-x"* cosu _u'senu
f(x) +g(x) f'(x)+g'(x) tgx — =1+1tg°X
COS* X
k.f(x) k.f(X) tgu -
cos‘ u
f(x)-g(x) f'(x)-g(x)+f(x)-g'(x) cotgx > = —(1+cotg®x)
sen
f(x f'(xX)-g(x)-f(x)-g'(x -u
() (9-900-109-g0 | ' _ 1+ cotgtu)-u
a(x) g (x) sen®u
1 —'(x) sec X tg x-sec x
() 2(x) J
(Fog)x) f'(g(x))-g'(x) sec u u'-tg u-sec u
um m-u™t-u cosec X —cotg X -cosec x
In x 1 cosec u —u'cotg u-cosec u
X
u' 1
Inu - arc senx
u 1-x?
ul
g, x = Inx 1 arc senu
Ina xlna 1-u?
u' -1
lg, u — arc cosx
ulna 1-x?
_u'
e* e* arc cosu
1-u?
u rau arc tgx 1
e u'e
1+ X2
a a*.lna arctgu u
' 1+u?
u 1 _1
a" a“.lnau arc ctg x .
1+x
v u" v'Inu+V'—ul arc ctg u v
u u 1+ U2

a,k ,m son constantes

u,v,f,g,son funciones de la variable x
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FORMULAS DE TRIGONOMETRIA

cat.opuesto
seno=———
hipotenusa

cat.adyacente
CoSOo = —— tga =
hipotenusa

cat.opuesto _sena

cat.adyacente cosa

coseca =

sena

Seca =

cosa

sen‘a+cos’a=1

1+tg’a =sec’a

1+ cotg®o = cosec’a

sen(a + )= sena.-cosB +cosa - senp

sen2o =2-Seno -coso

(0
sen—=x=

1-cosa
2 V2

sen(a —B) = sena - cosp —cosa -senp
cos(a +PB)=cosa-cosB-sena-senB | cos2a = cos? o —senZo. toel _ 4 [L¥COsT
cos(o— )= cosa -cosp + sena.-senf 2 = 2

tgo +t 2tgo _
tg(a+[3):—g 9P tg2a = 92 tggzi 1-cosa

1-tgo-tgP 1-tg°a 2 1+cosa
senA+senB:2-senA;B-cosA;B cosA+cosB:2-cosA+B-cosA;B
senA—senB=2-cosA+B-senA;B cosA—cosB=—2-senA+B-senA;B

a b c (R=radio de la

Teorema de los senos:

senA senB senC

circunferencia circunscrita
al triangulo ABC)

Teorema del coseno:

a’=b*+c?>-2-b-c-cosA

Area de un triangulo ABC: Szlb-hbzlb-a-senc s_2bC
2 2 4-R
Férmula de Herén: 3 _a+b+c
(p es el semiperimetro del triangulo) S =plp-a)p-blp—c) donde  p = 2
FORMULAS DE LOGARITMOS
log,N=b < a”=N a>0 log, M-N =log, M+log, N

Si a=10 —log, N =logN — (logaritmos decimales)
Si a=e —log, N=InN— (logaritmos neperianos)

N—+c0

log,a=1 Ioga%:logaM—logaN
log,1=0 log, M" =N-log, M
log, M
log,a™ =m log, M= —2 2
log, a
NOTA:

e=lim (1+ lj =2'718281....

n
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